题型：A1型题

题目：患者为小叶性肺炎，渗出物主要是

选项：
A.中性粒细胞

B.淋巴细胞

C.纤维素

D.浆液

E.黏液

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：患者dsDNA+，反正就是一堆系统性红斑狼疮描述问主要病理

选项：
A.免疫复合物

B.IgA

C.IgM

D.IgC

E.gG

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：患者女性，满月脸水牛背，月经稀少(库欣综合征)实验室检查最可能出现的变化是

选项：

A.红细胞增多A

B.低血

C.糖异生减少

D.血钠升高

E.脂肪酸减少

答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：慢性肾衰患者的钙磷变化

选项：

A.高血钙，高血磷

B.高血钙，低血磷

C.低血钙，低血磷

D.高血磷，高血钙

E.高血磷，低血钙

答案：E

解析：
题型：A1型题

题目：患儿缺铁性贫血，问应该补充哪种氨基酸

选项：

A.色氨酸

B.组氨酸

C.谷氨酸

D.赖氨酸

E.甘氨酸

答案：E

解析：

题型：A1型题

题目：痛觉的三级神经元位于丘脑

选项：

A.腹后内侧核

B.腹后外侧核

C.请等待更新

D.薄束核

E.楔束核

答案：A
解析：

题型：A1型题

题目：痛风相关的代谢途径是

选项：

A.票吟核昔酸代谢

B.磷酸戊糖代谢

C.氨基酸代谢

D.喀呢核昔酸代谢

E.甘油三醋代谢

答案：A
解析：

题型：A2型题

题目：男，30岁，受凉后出现鼻痒，喷嚏，流涕，干咳，严重时出现呼吸困难，查体:呼气性呼吸困难，双肺广泛哮鸣音，与该患者症状有关的细胞因子是

选项：

A.IL-8A

B.1L4

C.IL-10

D.L-1

E.IL3

答案：B
解析：

题型：A2型题

题目：男，2型糖尿病，29岁，BMI32，医生建议锻炼，其最适合的锻炼方式

选项：

A.游泳

B.跑步

C.跳绳

D.举重

E.拔河

答案：A
解析：

题型：A1型题

题目：鱼藤酮抑制氧化呼吸链的哪个部位

选项：

A.1型复合体

B.4型复合体

C.3型复合体

D.2型复合体

E.5型复合体

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：高血压患者遵从医嘱服药的强化因素是

选项：

A.经济条件足以支付较高的医药费

B.在按医嘱服药后血压得到有效控制

C.能方便地就医、取药

D.对治疗高血压采取积极态度

E.知晓服药能有效控制血压

答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：和肝细胞癌有关的肿瘤标志物

选项：

A.AFP

B.CA125

C.CA199

D.PSA

E.CEA

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：属于人和动物共患的最常见病毒的形态是

选项：

A.球形

B.砖形

C.线条状

D.蜂蚪形

E.方形

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：心室传导最快的结构是

选项：

A.窦房结

B.房室束

C.浦肯野纤维

D.心室肌

E.心房传导组织

答案：C

解析：

题型：A1型题

题目：主动脉和肺动脉手术，从哪个部位进行血流阻断

选项：

A.心包前下窦

B.心包横窦

C.心包斜窦

D.心包腔

E.纤维心包

答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：小儿黄痘。母亲有流产史rh (-) ，父亲rh(+) ，问和什么免疫球蛋白有关

选项：

A.lgG

B.gA

C.gD

D.IgE

E.IgM

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：工人恶心，呕吐，震颤，急诊入院，樱桃红色嘴唇，呼吸有苦杏仁味，怀疑职业中毒，最可能是

选项：

A.氰化物

B.一氧化碳

C.硫化氢

D.亚硝酸

E.硫化氢

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：下列属于中枢性免疫器官的是

选项：

A.脾脏

B.骨髓

C.淋巴结

D.胸腺

E.扁桃体

答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：患者尿频尿急夜尿增多，此病好发于前列腺的

选项：

A.外周带

B.中央带

C.移行区

D.肌纤维基质

E.前列腺囊

答案：C

解析：

题型：A1型题

题目：储存并传递遗传信息的物质是

选项：

A.ADNA

B.tRNA

C.rRNA

D.hnRNA

E

E.mRNA

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：血站采血前不需要检测的是

选项：

A.艾滋

B.甲肝

C.乙肝

D.丙肝

E.梅毒

答案：B

解析：

题型：A2型题

题目：夏天一建筑工人突然头晕，头痛，大量出汗后无汗，皮肤干热，体温升高超过40度，血压88/60mmHg，伴意识障碍，该患者可能患

选项：

A.热射病

B.热痉挛

C.热衰竭

D.休克

E.感冒

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：男，50岁，患有高脂血症长期低脂饮食，近期暗适应障碍，该患者应该服用

选项：

A.苹果

B.绿豆

C.胡萝卜

D.面包

E.冬瓜

答案：C

解析：

题型：A1型题

题目：氯氟轻对环境的危害是

选项：

A.对大自然植被造成破坏

B.破坏臭氧层

C.形成酸雨

D.破坏生态平衡

E.降低太阳辐射

答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：分层抽样可以避免哪种偏倚

选项：

A.混杂

B.回忆

C.无应答

D.选择

E.信息

答案：D

解析：
题型：A1型题

题目：导致解剖学分流增加的疾病是

选项：

A.肺栓塞

B.哮喘

C.支扩

D.慢支

E.阻塞性肺气肿

答案：E

解析：
题型：A1型题

题目：乳腺纤维腺瘤的病理特征

选项：

A.由增生的纤维间质和腺体组成

B.请等待更新

C.请等待更新

D.请等待更新

E.请等待更新

答案：A

解析：

题型：A2型题

题目：王某与朋友聚餐，点了扬州看肉，四季豆，金枪鱼，泡菜等，用餐十分钟后，王某和朋友出现皮肤潮红，呼吸困难，有一朋友哮喘发作，请问病因是?

选项：

A.组胺中毒

B.四季豆中毒

C.硝酸盐中毒

D.毒荤碱中毒

E.氰昔类植物中毒

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：班级中十多位孩子患手足口病，情况通报至卫生部门，应采取的措施是?

选项：

A.停课

B.对此次疫情进行疫情调查

C.对学校班级进行疫点消毒

D.对学校进行封锁

E.请等待更新
答案：A

解析：

题型：A2型题

题目：某老年女性，因病，常食米粥，面条，亦食用鱼汤，豆腐，鸡肉等，近来便秘，根据饮食习惯，是什么原因导致的?

选项：

A.蔬菜摄入不足

B.蛋白质摄入不足

C.海产品摄入不足

D.奶类摄入不足

E.肉类摄入不足

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：麻醉、昏迷时医患关系属于哪种类型?

选项：

A.主动-被动型

B.指导-合作型

C.共同参与型

D.被动-主动型

E.合作-监督型

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：确定对某传染病接触者留验、检疫或医学观察期限，主要依据该传染病的

选项：

A.潜伏期

B.传染期

C.病原携带期

D.恢复期

E.临床诊断期

答案：A

解析：

题型：A2型题

题目：男，28岁，婚前去某医疗保健机构进行婚检。该医疗机构为其出具了检查证明，证明上列出患者所患的疾病，并告知了其女友引发男方强烈不满。该证明上法定需列出的疾病不包括

选项：
A.自限性传染疾病

B.传染期内的传染性疾病

C.不宜结婚的指定疾病

D.不宜生育的重大遗传性疾病

E.发病期内的其他精神疾病

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：医生接待一位患者，该医生看了患者的胸部CT，实验室检查，结合所有临床症状，最后得出患者患有肺癌的结论，医生这一行为属于

选项：
形象思维

创造思维

发散思维

聚合思维

动作思维

答案：D

解析：

题型：A1型题

题目：实施脑死亡标准的直接伦理目的是?

选项：
A.减轻家属身心痛苦

B.节约医疗卫生资源

C.促进人体器官移植

D.维护死者的尊严

E尊重患者权利

答案：D

解析：
题型：A2型题

题目：患儿2岁，恶心呕吐高热，T38.5度，至医院就诊后突发昏迷，嗜睡后死亡，尸检结果提示大脑灰质以及灰白质交接处大量透明坏死点，请问该患儿最可能的诊断为

选项：
A.硬脑膜炎

B.多发性脑脓肿

C.多发性脑梗死

D.乙型脑炎

E.流行性脑脊膜炎

答案：D

解析：

题型：A1型题

题目：根据医学伦理学需要，参与临床实验的患者因为受试出现损伤，需要治疗该损伤，需要给者:

选项：
A.费用全免

B.费用减半

C.只收成本

D.全费治疗

E.优惠治疗

答案：A

解析：

题型：A2型题

题目：16岁，女。近期情绪低落，并偷偷藏有一大瓶安眠药。父母发现后，将其送往了某精神病院就诊。接诊医生将其诊断为抑郁症，建议住院治疗，但其父母不同意。此时依法应当采取的是

选项：
A.自愿住院

B.强迫住院

C.检查评估

D.医学鉴定

E.再次诊断

答案：C

解析：无
题型：A1型题

题目：欲比较甲乙两地钩虫感染率。已知男性的钩虫感染率高于女性，甲地女多，乙地男多 (哪个多不记得了) 今欲比较甲乙两地居民的钩虫感染率，适当的方式

选项：
A.分别性比较

B.两个率X检验

C.不具可比性

D.对性别进行标准化后再做比较

E.对当地人口进行标准化后再做比较

答案：D

解析：

题型：A1型题

题目：医生依法行使“特殊干涉权”

选项：

A.有利

B.尊重

C.公正

D.保密

E.允许

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：吸烟对人体成瘾最大的成分是

选项：

A.焦油

B.Co

C.尼古丁

D.CO2

E.NO2

答案：C

解析：

题型：A1型题

题目：患者口服牛奶腹痛，腹胀，腹泻，应该吃什么

选项：

A.奶

B.调制奶粉

C.酸奶

D.脱脂奶粉

E.复合奶

答案：C

解析：

题型：A1型题

题目：为研究催产素与红细胞的关系，追踪两组孕妇，一组为使用催产素，一组不使用，属于那种研究?

选项：

A.病例对照研究

B.队列研究

C.现况研究

D.实验研究

E.横向研究

答案：D

解析：

题型：A1型题

题目：男，32岁。高热伴乏力，腹胀10天。查体:T40.4°C,P86次/分。神志淡漠，胸壁可见淡红色小丘疹。右下腹压痛，无反跳痛。肝肋下2cm,脾肋下2cm，质软，无压痛。肥达氏实验 H1:320,01:160,外斐式实验ox191:80，最可能感染的病原体是

选项：

A.普氏立克次体

B.钩端螺旋体

C.痢疾志贺菌

D.伤寒沙门菌

E.汉坦病毒

答案：D

解析：

题型：A1型题

题目：2017年某市卫生局开展评选“先进科室”，全市共30个科室被评选为“优秀先进科室”，在这个良好环境下，各医院科室都争创“先进科室”，这个属于什么因素促进?

选项：

A.舆论氛围，制造环境

B案例分析，以理服人

C.技术过关，实力至上

D.以典为先，以形感人

E.知识教育，以德育人

答案：D

解析：

题型：A1型题

题目：国外一团队追踪跟踪研究100人，得出结论A型性格患者更容易获得心血管疾病，研究属于

选项：

A.横向研究

B.纵向研究

C.前瞻研究

D.回顾研究

E.实验性研究

答案：C

解析：

题型：A2型题

题目：男，67岁，1小时前被银环蛇咬伤，随后出现四肢无力，呼吸困难，眼脸下垂，查体见皮肤局部有2个齿痕，针尖大小，与之相关的神经- 肌肉接头处的乙酷胆碱变化为

选项：

A.在间隙迷漫受阻

B.体结合受阻

C.合成受阻

D.释放受阻

E.降解受阻

答案：D

解析：
题型：A1型题

题目：某老教授看门诊，患者人数太多，易引起沟通障碍的原因

选项：

A.医生缺乏同情心

B.学术用语过多

C.信息缺乏

D.回忆缺乏

E.患者依从性差

答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：某市2006年对中小学进行视力健康调查，发现中小学生视力健康不好。对全市中小学进行分组，分为实验组和对照组，实验组实施眼保健宣讲和用眼不良行为制止，为期两年，两年后分析结果。该研究为

选项：

A.实验研究

B.社区干预实验

C.队列研究

D.病例对照研究

E.个体实验

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：某高校心理健康中心为对抑郁高危学生的抑郁程度定量评估，最宜选用的方式是

选项：

A.主题统觉测验

B.特性应对方式问卷

C.适应行为评估量表

D.SAS自评量表

E.SDS自评量表

答案：E

解析：
题型：A2型题

题目：女性，30岁，孕期34周，突发持续腹部疼痛伴阴部流血2小时，查体:体温36.2°C,P:120次/分，R:26次/分，血压: 80/60mmhg，神至清，四肢湿冷，眼球及四肢多发瘀点瘀斑，检查: Hb70,RBC:2.7x10'2/L,Plt :85x10°L,Fg:1.48g/L,D -二聚体: 10.8mg/L，外周血有裂细胞，B超显示盆腔和子宫内膜之间有界限不清楚的低密度回声影，以下对血压有影响，对血压的影响不正确

选项：

A.补体激活导致外周阻力减少

B.微血栓导致回心血量减少

C.激肤基酶增加导致外周阻力减少

D.裂细胞增多导致冠状动脉收缩

E.前负荷减少导致心排出血量减少

答案：A

解析：
题型：A2型题

题目：某男因对象出轨，出现癫痴症状，双下肢无力，检查神经系统阴性，考虑是

选项：

A.精神分裂症

B.抑郁症

C.分离转换障碍

D.请等待更新

E.请等待更新

答案：C

解析：

题型：A2型题

题目：男，车祸后损伤脊髓胸段，2周后小便变化

选项：

A.无张力膀胱

B.膀胱颈痉挛

C.尿失禁

D.尿量多

E.尿频

答案：C

解析：

题型：A1型题

题目：黄曲霉素急性中毒受损最严重的器官

选项：

A.肝

B.肾

C.脾脏

D.卵巢

E.大脑

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：甲状腺癌颈部淋巴结清扫术后，出现左肩下垂左上肢无力，出现了哪种神经障碍

选项：

A.迷走神经

B.隔神经

C.副神经

D.请等待更新

E.请等待更新

答案：C

解析：

题型：A1型题

题目：酮症酸中毒时血液中浓度增加的分子是

选项：

A.甘油三醋

B.乳酸

C.丙酮酸

D.尿酸

E.乙酷乙酸

答案：E

解析：
题型：A1型题

题目：在活体的心脏或者血管内，血液发生凝固或血液中某些有形成分相互聚集形成的固体质块是

选项：

A.栓子
B.血栓

C.栓塞

D.淤血

E.凝血

答案：B

解析：

题型：A2型题

题目：男，68岁，急性心肌梗死入院治疗。3周后，患者除了感觉活动后心前区稍不适之外其他症状均消失，实验室检查均阴性，经治医生简单告知后劝其提前出院。1个月后，患者心绞痛来该医院急诊科就诊，5小时后室颤死亡。患者家属认为患者死亡与上次医生劝其出院有关，与医院发生纠纷，提出要尸检。家属的行为是

选项：

A.H型行为

B.D型行为

C.X型行为

D.B型行为

E.A型行为

答案：E

解析：

题型：A1型题

题目：FSH作用于睾丸哪种细胞

选项：

A.精母细胞

B.精子细胞

C.间质细胞

D.支持细胞

E.请等待更新

答案：D

解析：

题型：A2型题

题目：患者女，43岁，干咳、发热1月，伴低热、乏力、盗汗、食欲差、体重减轻。查体:37.8°C、 R:14次/分，双肺呼吸音清，未闻及干湿罗音。痰培养:找到结核杆菌。 PPD 实验:强阳性。胸部x线:双上肺渗出、纤维化，右上肺有一直径约1.5cm空洞。问肺组织损伤有关的免疫机制

选项：

A.型超敏反应

B.II型超敏反应

C.川型超敏反应

D.V型超敏反应

E.IV型超敏反应

答案：E

解析：
题型：A1型题

题目：人类必须氨基酸

选项：

A.甘氨酸

B.苯丙氨酸

C.赖氨酸

D.丝氨酸

E.脯氨酸

答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：鸟分支杆菌表述正确的是

选项：

A.细胞壁含有磷酸啥的

B.没有有效药物治疗

C.生长迅速

D.抗酸染色阴性

E.是艾滋病人机会致病菌

答案：E

解析：
题型：A1型题

题目：小肠特有运动形式

选项：

A.紧张性收缩

B.分节运动

C.集团运动

D.节段运动

E.蠕动

答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：育龄期女性，月经量多，长期贫血，以下哪项改变最容易发生

选项：

A.血氧饱和度下降

B.血氧含量下降

C.血氧分压下降

D.氧饱和曲线左移

E.请等待更新

答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：胃溃疡5年合并消化道出血，黑便1周，血常规最可能出现的情况

选项：

A.血红蛋白60g/L

B.血细胞比容45%

C.红细胞体积分布宽度偏低

D.平均红细胞体力104fl

E.红细胞数量5.0x1012

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：若研究2-7岁儿童年龄x与平均体重y的关系y=7+2x成立，那下面哪个说法正确

选项：

A.5岁的儿童平均体重为17kg

B.0岁儿童平均体重应为7kg

C.与1岁儿童相比，2岁儿童平均体重应大其2kg

D.2岁以后儿童平均每年平均体重增长为2kg

E.11岁儿童平均体重应为29kg

答案：B

解析：

题型：A2型题

题目：若研究2-7岁儿童年龄x与平均体重y的关系y=7+2x成立，那下面哪个说法正确

某神经科医生上课过程中突然倒地，四肢抽搐，学生十分愕然，约10余秒后医生起身向学生解释刚才在模仿癫痴患者发作时的表现，学生轻松记住了该病发作的临床特征及表现此种记忆属于

选项：

A.有意识记

B.无意识记

C.逻辑识记

D.机械识记

E.意义识记

答案：E

解析：

题型：A1型题

题目：不参与面部危险三角静脉回流的是

选项：

A.面深静脉

B.眼上静脉

C.浅静脉

D.眼下静脉

E.内毗静脉

答案：C

解析：

题型：A1型题

题目：肺解剖无效腔升高

选项：

A.肺动脉栓塞

B.支气管哮喘

C.肺气肿

D.肺水肿

E.慢性支气管炎

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：某地区人工喂养的婴儿近期出现腹泻，呕吐,发组，检查发现血液中高铁血红蛋白增高，考虑原因是

选项：

A.亚硝酸盐中毒

B.甲基汞中毒

C.饮用水含氯高

D.燃烧劣质煤炭

E.请等待更新

答案：A

解析：

题型：A2型题

题目：女，22岁，睡眠差，食欲差，体重增加半年。月经不规律，伴经期延长。查体:BP140/90mmhg，满月脸，向心性肥胖，腹部及大腿内侧可见紫纹。该患者实验室检查最有可能异常的结果是

选项：

A.脂肪酸水平下降

B.血钠水平下降

C.血钾水平下降

D.红细胞数量减少

E.血糖水平下降

答案：C

解析：

题型：A1型题

题目：患者与他人关系不佳，总是以自我为中心，不顾及他人感受，患者在人格上存在什么问题

选项：

A.自我

B.超我

C.本我

D.主体自我

E.客体自我

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：某尿路感染药物疗效检测共收集了87例患者其中43例治愈，17例显效，6例改善，21例无效。该资料属于

选项：

A.连续型变量资料

B.有序多分类变量资料

C.无序多分类变量资料

D.请等待更新

E.请等待更新

答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：某研究者采取随机单盲试验，对比甲药和乙药对轻中度原发性高血压患者的降压疗效，在此实验中，不知道试验分组情况的最可能

选项：

A.实验设计人员

B.统计分析人员

C.接收治疗的患者

D.测量血压的护士

E.实施治疗的医生

答案：C

解析：

题型：A1型题

题目：患者，男六岁，自幼发现心脏杂音，查体胸骨左缘第二肋间连续机器响杂音。请问该患者的血流动力学变化?

选项：

A.主动脉收缩血流向肺动脉，左向右分流

B.主动脉血舒张期流向肺动脉，左向右分流

C.主动脉血全心周期流向肺动脉，左向右分流

D.左心室血流向右心室，左向右分流

E.右心房收缩期流向左心房，右向左分流

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：在街边吃了东西肚子痛黄，HAVIgM (+)关于该病毒描述正确的

选项：

A.容易显性感染

B.可以母婴传播

C.可以引起二次病毒血症

D.是DNA病毒

E.无包膜病毒

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：现况调查可以调查的指标是

选项：

A.发病率

B.患病率

C.死亡率

D.罹患率

E.请等待更新

答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：某研究员获得了我市北方某城市1998年到2017年的2型糖尿病患病率的数据，想要描述该市20年来2型糖尿病患病率与时间的变化趋势，应该用哪种统计图

选项：

A.线图

B.圆图

C.直条图

D.直方图

E.散点图

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：某医师定期考核未通过，经过培训后考核仍未通过，当地卫生行政部门依据《医师法》对其进行处理，该处理是

选项：

A.终身禁业

B.请等待更新

C.再次培训后考核

D.吊销执业医师资格

E.暂停其执业资格

答案：E

解析：

题型：A1型题

题目：社区医院为孕妇开通专门的妊娠绿色通道,符合下列哪项

选项：

A.整体有利原则

B.公共卫生

C.指定社会公益有利的公共政策

D.请等待更新

E.请等待更新

答案：C

解析：
题型：A2型题

题目：男，28岁，婚前在某医疗保健机构进行婚检该医疗机构出具了婚前检查证明，该证明写了该患者的相关疾病，并将证明告知其女友，患者大为不满从医学心理学角度出发，该患不满足的需求是

选项：

A.交往的需要

B.接纳的需要

C.尊重的需要

D.生存的需要

E.自我实现的需要

答案：C

解析：

题型：A1型题

题目：预统计本省乙型肝炎病毒患病率，对本省人群进行抽样调查。抽取206名男性，33人阳性，患病率16.01%。201名女性，22人阳性，患病率10.08%。本省男性乙型肝炎病毒患病率17.02%。两者比较P>0.05a=0.05,则可以说明

选项：

A.P越大，两样本之间差异越大

B.P越小，两样本之间差异越大

C.P越小，越有理由相信两样本之间存在差异

D.两样本所代表的总体之间不存在差异

E.P越大，越有理由相信两样本之间存在差异

答案：D

解析：
题型：A2型题

题目：女，62岁，胸闷气短1个月，加重伴少尿3天。既往高血压、糖尿病肾病病史。血清钠138mmol/L，钾7.8mmol/L，心电图T波高尖导致心电图变化的机制是心室肌细胞

选项：

A.0期Ca离子内流减慢

B.2期Ca离子内流加速

C.3期K离子外流加速

D.4期K离子外流减慢

E.0期钠离子内流加速

答案：C

解析：

题型：A2型题

题目：男，68岁，急性心肌梗死入院治疗。3周后患者除了感觉活动后心前区稍不适之外其他症状均消失，实验室检查均阴性，经治医生简单告知后劝其提前出院。1个月后，患者心绞痛来该医院急诊科就诊，5小时后室颤死亡。患者家属认为患者死亡与上次医生劝其出院有关，与医院发生纠纷，提出要尸检。医院具备尸体冻存条件，其尸检的法定最长时限是

选项：

A.患者死亡后48小时

B.患者死亡后3天

C.患者死亡后7天

D.患者近亲属签字后48小时

E.患者近亲属签字后3天

答案：C

解析：

题型：A2型题

题目：男，28岁，婚前去某医疗保健机构进行婚检该医疗机构为其出具了检查证明，证明上列出患者所患的疾病，并告知了其女友引发男方强烈不满.该医师违反了什么伦理要求

选项：

A.尊重

B.公正

C.有利

D.保密

E.自主

答案：D

解析：

题型：A1型题

题目：伤寒上门菌的潜伏期如图(左偏态分布)，哪个指标反映平均潜伏期

选项：

A.P75

B.中位数

C.均数

D.请等待更新
E.请等待更新
答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：男子急性心肌梗死，入院治疗3周后仅有活动后心前区不适，医生动员提前出院，故出院。出院1月后发心绞痛，于急诊就诊是因室颤去世。患者家属提出尸检，有冷冻条件的医院尸检最晚期限

选项：

A.患者死亡后48小时T

B.患者死亡后3天

C.患者死亡后7天

D.患者近亲属签字后48小时

E患者近亲属签字后3天

答案：C

解析：

题型：A1型题

题目：有一学者欲研究冠心病的影响因素，下列最不合适的是

选项：

A.从大医院选取

B.从社区选取

C.从不同医院选取

D.从国内外公认的诊断标准患者中选取

E.从新发病例选取

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：在临床问诊中，医师应避免无精打采，漫无边际的反复提问或过度情绪化的语言等现象，其体现的诊疗伦理要求是

选项：

A.尊重患者，公正无私

B.全神贯注，语言得当

C.全面系统，认真细致

D.举止端庄，态度热情

E.耐心倾听，正确引导

答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：根据《医疗机构注册管理法》，医疗执业许可证需每3年审查一次的机构是

选项：

A.三级医院

B.乡镇卫生院

C.门诊部

D.县医院

E.村卫生站

答案：A
解析：

题型：A1型题

题目：药品导致的死亡需要多久上报

选项：

A.15

B.5

C.3

D.立即

E.30

答案：D
解析：

题型：A1型题

题目：属于第二级预防的是

选项：

A.给癌痛病人止痛药

B.吸烟患者戒烟

C.请等待更新

D.环境污染监测

E.筛查尿糖病人

答案：E
解析：

题型：A1型题

题目：下列哪项不属于职业病的诊断要求

选项：

A.该患者的工作所接触的物品

B.工作的环境

C.该地区的职业病确诊率

D.请等待更新

E.相关辅助检查

答案：C
解析：

题型：A1型题

题目：传染病暴发最易发生的途径

选项：

A.呼吸道传播

B.食物传播

C.垂直传播

D.日常生活接触传播

E.请等待更新

答案：A
解析：

题型：A1型题

题目：下列哪项是需要强制就医的

选项：

A.糖尿病

B.婴幼儿

C.老年人

D.请等待更新

E.有暴力倾向的人

答案：E
解析：

题型：A1型题

题目：某医生在给病人接种的时候并未告诉病人相关注意事项，被当地县级卫生部门知道后，责令其整改，其未整改继续违反接种相关规定，当地部门停止其执业活动，按照相关规定，停止其执业的时间

选项：

A.1年以上15个月以下

B.1年以上18个月以下

C.6个月以下

D.3个月以下

E.6个月以上12个月以下

答案：E
解析：

题型：A1型题

题目：做动物实验过程中，为取小鼠血液，将小鼠头部直接用剪刀剪下，挤压身体使血液从颈动脉流出，违反了动物实验的哪项伦理

选项：

A.实验动物生存需求

B.实验动物生活需要

C.减少实验动物数量

D.减轻实验动物痛苦

E.用其他实验方法代替动物实验

答案：D

解析：

题型：A1型题

题目：主张以人们行为的功利效果作为道德价值之基础或基本评价标准

选项：

A.效果论

B.德行论

C.美德论

D.请等待更新

E.请等待更新

答案：A

解析：

题型：A1型题

题目：某主治医师在抢救危机患者要使用特权级抗生素，应该怎么做

选项：

A.请示上级医师

B.立即使用

C.不能使用

D.患者近亲属签字后使用

E.请等待更新
答案：B

解析：

题型：A1型题

题目：某学者欲采用病例对照研究的方法，探讨冠心病的影响因素，选择病例时最不适宜的是

选项：

A.尽量选择新发的病例

B.尽量选择国内外通用的诊断标准确诊的病例

C.尽量选择纳入不同医院的病例

D.尽量选择社区来源的病例

E.尽量从大医院选择病例

答案：E

解析：

题型：A1型题

题目：男，68岁，急性心肌梗死入院治疗。3周后患者除了感觉活动后心前区稍不适之外其他症状均消失，实验室检查均阴性，经治医生简单告知后劝其提前出院。1个月后，患者心绞痛来该医院急诊科就诊，5小时后室颤死亡。患者家属认为患者死亡与上次医生劝其出院有关，与医院发生纠纷，提出要尸检。关于患者死亡，正确的做法

选项：

A.向患者家属解释上次住院病情稳定后让其出院的依据

B.是医生催促出院导致的这次死亡

C.是患者病情严重导致的死亡

D.医生不应该催促患者出院

E.请等待更新
答案：A

解析：

